On a scale from 0 to 10, where 0 means you Completely disagree and 10 means you Completely agree, to what extent do you agree or disagree with
each of the following statements: | don't think our healthcare system has the capacity to deal with a terrorist attack ?

REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB SK/M ONT QUE ATL 18-34  35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 980 1020
Agree (Rated 7-10) 1078 158 82 71 438 238 90 359 434 276 496 582
54% 61% 46% 51% 58% 47% 55% 53% 57% 51% 51% 57%
Neutral (Rated 4-6) 572 63 61 46 201 160 41 195 208 163 293 279
29% 24% 34% 33% 27% 32% 25% 29% 27% 30% 30% 27%
Disagree (Rated 0-3) 339 39 35 23 111 101 29 117 114 103 189 149

17% 15% 20% 16% 15% 20% 18% 17% 15% 19% 19% 15%

I am very concerned that Canada does not have sufficient vaccines or antibiotics in the event of a bio-terrorist attack ?

REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB  SK/M ONT QUE ATL 18-34  35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 980 1020
Agree (Rated 7-10) 891 112 85 66 346 206 76 300 334 246 391 500
45% 43% 47% 47% 46% 41% 47% 44% 44% 45% 40% 49%
Neutral (Rated 4-6) 612 79 63 34 230 157 48 202 252 154 302 310
31% 30% 35% 24% 30% 31% 30% 30% 33% 28% 31% 30%
Disagree (Rated 0-2) 482 64 30 38 176 138 36 172 168 138 280 202

24% 25% 17% 27% 23% 27% 22% 26% 22% 25% 29% 20%



Since the terrorist attacks in the U.S. have you experienced any of the following: 1) Ongoing sadness, anger, disturbed sleep, or overprotection of
children ?

REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB SK/M ONT QUE ATL 18-34  35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 980 1020
Yes 598 72 45 41 263 131 46 187 245 158 244 354
30% 28% 25% 29% 35% 26% 28% 28% 32% 29% 25% 35%
No 1396 189 136 99 487 369 116 487 514 383 733 664
70% 2% 75% 71% 65% 74% 72% 72% 68% 70% 75% 65%
Don't know 6 0 0 0 4 2 0 1 2 3 4 2
0 - - - 1% 0 - 0 0 1% 0 0

2) Vivid memories and flashbacks of the attack which interfere with your day-to-day life ?

REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB  SK/M ONT QUE ATL 18-34  35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 980 1020
Yes 253 31 11 21 99 69 20 80 96 72 114 138
13% 12% 6% 15% 13% 14% 13% 12% 13% 13% 12% 14%
No 1747 230 169 119 655 432 142 594 665 472 866 881
87% 88% 94% 85% 87% 86% 87% 88% 87% 87% 88% 86%
Don't know 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1

0 - ] - - 0 - 0 - - - 0



3) Avoidance of family and friends which interferes with your day-to-day life ?

REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB SK/M ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 980 1020
Yes 94 14 4 2 42 24 8 34 37 21 48 46
5% 5% 2% 2% 6% 5% 5% 5% 5% 4% 5% 5%
No 1898 246 176 138 710 476 152 638 721 521 928 970
95% 94% 98% 98% 94% 95% 94% 95% 95% 96% 95% 95%
Don't know 8 1 0 0 2 2 3 2 3 3 4 4
0 0 - - 0 0 2% 0 0 0 0 0
4) Recurring insomnia, irritability and poor concentration which interferes with your day-to-day life ?
REGION AGE GENDER
TOTA BC ALB SK/M ONT QUE ATL 18-34 35-54 55+ Male  Female
L N
Unweighted Base 2000 300 200 150 600 550 200 647 900 428 902 1098
Weighted Base 2000 261 180 140 754 502 162 675 761 545 9380 1020
Yes 262 29 20 24 117 54 19 89 112 59 107 155
13% 11% 11% 17% 15% 11% 11% 13% 15% 11% 11% 15%
No 1733 232 159 116 637 447 143 583 649 483 870 863
87% 89% 88% 83% 84% 89% 88% 86% 85% 89% 89% 85%
Don't know 5 0 2 0 1 1 1 2 0 3 3 2
0 - 1% - 0 0 1% 0 - 1% 0 0




